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PexkomeHpgauii
3 AOTPUMaAHHA 6e3neKu
Ta 3aCTepeMeHHs

MNepen noyaTtkom eKcnnyartauii
npunagy

[MpounTanTe yBaXKHO IHCTPYKLiO
3 ekcnnyarauii Ta yctaHoBku!
[HCTPYKUIA MICTUTb BaXNBY
iHbopMaLito NPO YCTaHOBKY,
ekcryarauito npwunagy

Ta OornAn 3a HUM.

B1pobHuk He Hece
BiANOBIAa/ILHOCTI B pasi
HeaoTpUMaHHA Bamun BKa3iBOK i
3acTepexeHb IHCTPYKLUIT 3
ekcnnyarauii. 36epirante BCto
JOKyMeHTaUito AnA ManbyTHLOro
BUKOPUCTAHHA

ado 1A HaCTYMNHOro BnacHuKa
npunaay.

TexHiuyHa 6e3neKa

JaHnn npunan mMictuth B
HE3HAYHIlM Ki/IbKOCTi roptoymnii
xonoanneHui 3acié R600a 3
BMCOKOK EKOJIOTYHOHKO
cyMicHicTto. Iig yac
TPaHCNOPTYBaHHA Ta YCTAHOBKM
cnig NunbHyBaTK, Wobd Tpyodu
CUCTEMN XONOAUBHOT
LUMpKyNaLii He Bynu
NOLIKOMKEHI. bpuaku
XON0ANNBLHOrO 3aco0y MOXYTb
3anHATncA abo Npu3BeCTn a0
NOLWKOMKEHbL OUEN.
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Y pasi NOLWKOAMEHHA

YHUKaNTE BiAKPUTOrO BOTHIO
Ta [pKepesn 3anMaHHs,

OeKinbKa XBUNWH MPOBITPITb
noépe npuUMiILLeHHs,
BUMKHITb Npunaa 1a BUAMITb
LUTENCENbHY BUKY i3 PO3ETKN,
NPOIHDOPMYITE CNYyXOY
CcepBicy.
Yum Binblie Xo0NoannbHOro
3aco0by y npunagi, TMM Binblnm
MOBUHHO OYTU MPUMILLEHHSA,
ne cToiTb npunaa. Y 3amanux
NPUMILLEHHAX Y pa3i
HELWI/TbHOCTI MOXE YTBOPUTUCH
roptoya Cymiul i3 ragy Ta
NoBITPA.
Ha 8 r xonoannbHoro saco®y
NOBWUHHO NPUXOANTUCA
NPUHaANMHI 1 M3 NPUMILLEHHA.
KinbkicTb X0N0aMAbHOro 3acoby
B Bawomy npunaai BkaszaHa
Ha TabnnYLli 3 TEXHIYHUMMN
JaHUMK BCepeavHi npunaay.

3aMiHa NowKomKeHOoro
enekTpokadento Lboro npunany
NPOBOANTHLCA Ti/TbKM
BUPOOHNKOM, CEPBICHOO
cny00to un axisem 3
noaibHoto Keasidikawieto.
HekBaslihikoBaHe BMKOHAHHA
YCTAHOBKM | PEMOHTY MOXE
NPU3BECTM A0 CTBOPEHHA
3HauYHOoI HebeaneKkn

ONA KopuctyBaya.



uk

PeMOHT NpoOBOANTLCA TiSIbKN
BUPOOHNKOM, CEPBICHOO
cnyk6oto un axisLem 3
noaidHoto KBanidikauieto.

J103BOIAETLCA BUKOPUCTOBYBATH
TINbKW OpUriHabHI 3anYacTUHM

BUPOOHMKA. TiNbKM BIAHOCHO LIMX
3anyacTuH BUPOOHWNK rapaHTye,
LLIO BOHW BiANOBIAAOTbL BUMOram
TEXHIKN Be3neKku.

MonoBxyBay enexkTpokadesnto
000B’A3KOBO NMpuadanTe TinbKu
B CEPBICHIl cnyxoi.

Mia yac ekcnnyarauii

Hikonn He BUKOPUCTOBYBATU
ycepeavHi npunaay
enekTponpunaan (Hanp.:
HarpisanbHi npunaau,
€/IEKTPUYHI MOPOXEHUL |
T.0.). BubyxoHebeanekal!

Hi B AKOMY pasi

He 3acTOCOBYyWTe ANA
PO3MOPOXXYBAHHA | UNCTKN
npunaay napoo4YmUCHI
npunagu! MNapa moxe
noTpanuTy Ha eneKkTPUYHI
netani Ta CNpUYNHUTK
KOPOTKE 3aMUKaHHA.
Hebesaneka yaapy cTpymom!

He 36epirat npoayKtu 3
ropoYMMN rasamu-
BUTUCKYBa4yamu (Hanp.,
aepo30/1bHi 6anoHUnKn), a
TaKoX BMOYXOHEOEe3MneyHi
peyoBuHU. BrnbyxoHebesnekal

NMonepenxeHHA pU3UKiIB AnNA
niten Ta oci6 nig 3arpo3oro
Hebe3neKu:

[lo oci6 nig 3arposoto
Hebesnekn BigHOCATLCA AiTH,
0cobu 3 PIBNYHUMNA |
NCUXIYHUMU OOMEXKEHHAMMN
ado 3 oOMexeHUm
CNPUNHATTAM, a TakoX ocoou,
AKI HE BOMIOAIOTL JOCTATHIMMN
3HAHHAMMW ANA HadiNnHOI
ekcnayartauii npuniaay.

[NepekoHanTeca y TOmy, Lo
AiTn i ocobu nia 3arpo3oto
HebesneKkn ycBigomMuan
3arpoxxytoui Hebeaneku.

[itn i ocobun nig 3arpos3oto
HeBe3neKn NoBUHHI
nepedysaTu npwu
BUKOPWUCTaHHI npunaay nig
Harnaaom abo KepiBHULTBOM
ocobu, Aka Bignosiagae 3a ix
6e3nekxy.

KopucTtyBaHHA Npuaiaaom
MOXHa [03BOJIATU TiNIbKU
NiTAM cTaplie 8 pokiB.

g vac YmweHHa i TeXHIYHOro
o6cnyroByBaHHA AiTW MOBUHHI
nepedyBaTy nia HarnAgoM.

Hi B AKOMY pasi He O03BONATH
OiTAM rpatmucA 3 npuaagom.

He BMKOPUCTOBYBATN LIOKO/Ib,
BMCYBHI eNeMeHTn, aABepuAra i
T.0. N03a NPU3Ha4YEeHHAM, B
AKOCTI NiAHDKKKM ado onopwu.



He BukopuctosyBaTtu
npeaMeT 3 rOCTPUM KOHLIOM
abo 3 rocTpUMK Kpaamu anq
BMAa/IEHHA WapiB iHeto ado
nboay. Bu moxeTe nowkoanTn
TpyOn 3 X0N10ANTBHUM
3acoboM. bpuakn
XO10ANNBHOrO 3aCO0y MOXYTb
3anHATMcA abo NpusBecTn 4o
MOLLUKOXKEHb OYEN.

IlnAa poO3MOpPOXYBaHHA |
UYNLLEHHA, BUTATHYTU BUJIKY 3
PO3eTKM abo BiAKIOUNTI
3ano0ixHUK. BuTtaratu Bunky 3
PO3ETKWM Cnif, TpUMaroum i 3a
LUTEMNCENb, a HE 3a MEPEXEBUN
kabensb.

B1COKOMPOLIEHTHNI anKoronb
36epiraty TiNbKN WiNLHO
3aKPUTUM | B BEPTUKaIbHOMY
MONTOXEHHI.

He nonyckatn notpaniaHHA
Ol Ta XNPYy Ha na1acTMacosi
netani i ywinbHEHHA ABepLUAT.
lHakwe nnactMmacosi aetani |
YLWiIbHEHHA OBEPLAT CTaHyTb
NOPUCTUMMN.

Hikonn He 3akpuBaTu i HE
3aropokyBat BEHTUAALIVHI
OTBOPW npwuiaay.

Aityv B AgomalLHbOMY
rocnoaapcrsi

He possonante aitAM rpatmuca
3 YMNakOBKOIO | il YyaCTUHaMN.
CknafHi KapTOHHI KOPOOKM
Ta MAIBKN MOXYTb CIPUYNHUTI
3aayLeHHA!
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[Npunan — He irpawka anq
airen!

[lna npnnaagy 3 3amMKom anAa
OBEPLUAT:

TpumanTte katod nogani Big
niten!

3aranbHi NONOMEHHA

Mpunan npugatHu anAa
OXOJ10[)KYBaHHA

Ta 3aMOPOXXyBaHHA MPOAYKTIB
Xap4yyBaHHA Ta NPUroTyBaHHA
NbOy.

Ller npunaa npusHayeHu ana
BMKOPUCTAHHA B MPUBaTHOMY
JoMallHbOMY rocrnoJapcTsi Ta B
noOyTOBNX YMOBAX.

[Mpunan signosigae Hopmam
€/IEKTPOMArHIiTHOI CYMICHOCTI
3rigHo ctaHgapty €C
2004/108/EC.

LLIiNBHICTE CUCTEMM XON0AUBHOI
LMPKYIALUIT nepeBipeHa.

Llen Bupi6 Bianosigae
cneuialbHUM BUMOTaM 3 TEXHIKU
6es3nekn ana enexkTponpunanis
(EN 60335-2-24).

Llen npunag npusHavyeHuin anq
BUKOPUCTAHHA Ha BUCOTI
LoHamnmodinswe 2000 m Haa
PIBHEM MOpPA.
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PexkomeHAaauii
3 yTunisauii

<» YTunizauia ynakoBKu

YnakoBska 3axuilae Baw noOytosui
npwnan Bia NOWKOMKEHb

nig Yyac TpaHcnopTyBaHHA. Bei
BUKOPUCTaHI MaTepiann eKOA0rYHO YUCTI
i MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA B AKOCTI
BTOPWHHOI cnupoBuHu. byab nacka,
niaTpUManTe Hac: yTunisyte ynakoBky
y BIiANOBIAHOCTI i3 €KOMOMYHNMM
HOopMaMmMu.

3a iHhopMaLlieo NPo akTyasbHi LWAAXN
yTunisauii 3septaiiTecs, Oydb nacka,
00 crneuianizoBaHnx NiagnpueMCTB

no nepepodLi Biaxoais.

<» YTunizauia ctaporo
npunagy

Crapi npunaan — ue He npocTo Biaxoau!
LLInAxom eKkonoriyHoi yTrAisaii is H1x
MOXHa OTpUMaTh 3HOBY LIIHHY CUPOBUHY.

Llen npunan mapkipoBaHo 3rigHo
NONOXEHb EBPOMNENCHLKOI

= unpektunen 2012/19/EU
CTOCOBHO €/IEKTPOHHUX Ta
enekTponpwnagis, Wo oynuy
BMKOpUCTaHHi (waste electrical
and electronic equipment -
WEEE). [lnpekTtuneoto
BM3HAYatOTLCA MOXJ/IMBOCTI, AKi €
DINCHUMN Y Mexax
€BPONENCLKOro COK3Y, WOA0
NPUAHATTA Hasaad Ta yTuaisadii
OyBLUMX Y BUKOPUCTaHHI Npuiaais.

A MonepenaneHHA

[nAa npwnanis, AKi BUALLIAN
i3 ekcnnyarauii

1. BUTArHiTh WTencensHy BUSKY.

2. lNepepixTe enekTponposia i BUKUHbTE
MNOro pasom i3 WTENCEebHOK BUIKOLO.

3. He Bunmarite nonnukn i KOHTenHepm
i3 npwnaay, Wwob ATy He MOrn
3abpaTnca B HbOro!

4. He nosBonanTte AitAM rpartucAa
3 NPUNaaoM, AKUA BUIALLIOB i3 BXUTKY.
Hebeaneka yayleHHs!

XonoannbHUKN MICTATb XONOAN/bHI
3acobu i rasu B isonAauii. XonoannbHi
3acobu Ta rasu nignAaratTb
cneuianizoBaHin ytuniszauii. Cnigkyinte
3a TUM, LWOoO TPyOM CUCTEMM XO0ANIBHOI
LUMpPKyNALii He Oynn NoLKOoAXEHi A0
HanexHol yTunizadil.

KoMmnneKT nocTtaBKU

[MepekoHanTeca y BiACYTHOCTI MOX/IMBUX
MOLKOMKEHb MPW TPAHCMNOPTYBaHHI,
3Bi/IbHUBLUN BCi €1IeEMEHTU Bi YNaKOBKMN.

3 peknamadiaMmm 3BepTanTeca 10
marasuHy, B Akomy Bu npuadann
npunaa, abo [0 Haloi CepBiCHOI CyXOu.

[1o KOMMNIEKTY NOCTaBKN BXOAATb
HACTYMHI eNnemMeHTu:

m [lignorosui npunan

m YcrtaTKyBaHHA (B 3a1€XHOCTI Bif
mMozaeni)

MilIOK 3 MOHTaXXHUMUK MaTepianamm
IHCTpYKUiA 3 ekcnayartadii
IHCTPYKLIA 3 MOHTaXy

KHWHa cepBicHOT cyx6u
["apaHTia B goaaTky

[HbopMmauia Npo BuTpaTn
eNeKTPOeHeprii Ta WwyMu



Micue ycTaHOBKM

[lnAa ycTaHOBKK NigXoanTb CyXe,
NpoBITPtOBaHe npumMilleHHA. Ha micue
YCTAHOBKWN HE MOBWHHI NOTPANAATX NPAMI
COHAYHI NPOMeHi; No6N3Yy HEe MOBUHHI
3HaxoauTnUCA mKepena Tenna,

AK Hanpwuknag, nauTa, pagiatop TOLO:

m [1o enekTpUYHUX i ra3oBuX NauT: 3 CM.

m [lo nauT, AKi NpauotoTh Ha PiaKomy
nanvei ado Byrinni: 30 cm.

Minpnora Ha micui yCTaHOBKMW He NOBMHHA
nporuHatuca, 3a noTpedu BXunTe
3axoAiB AnA 3MiUHeHHA nignorn. Moxnmsi
HEepIBHOCTI NiAN0rM KOMMNEHCYNTe 3a
JOMOMOroK0 Migknaaok.

BiacTaHb Bif CTiHKK

Man. H

[na nobyToBoro npunaay He NoTPIOHO
noTpuMyBaTncA OiYHOI BigcTaHi Bia

CTiHKW. KOHTENHEPW Ta NONNUKK, NPOTE,
MOBHICTIO BUAMAIOTLCA.
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3MiHaTb CTOPOHU KpinneHHA
ABepunaT
(3a notpedu)

3a notpebu: Mun pekomeHayemMo
nopy4nTV NepeHaBsilyBaHHA ABEPUAT
thaxiBuaM Hawoi cnyxou cepsicy.
CKiflbkK KOLWTyBaTUME 3MiHa CTOPOHM
KpiNAeHHA ABepuAT Bu MoxeTe y3Hatu B
CBOEMY KOMMETEHTHOMY CEPBICHOMY
LEHTPI.

A NMonepenneHHA

[Tig yac nepeHasiwyBaHHA ABEPLAT
npunan cnig o6oB’A3KOBO BiA'eaHaTU B
enekTpomepexi. Buiimite nepen umm
lTencenbHy BUAKY i3 po3eTku. LLlod
3anoBirt NOWKOAXKEHHAM CIUHKN
npwnany, Nigknaaite 4OCTaTHbO
aemaipytouoro matepiany. loknaaite
npunan oéepexxHo Ha Bik.

BKasiBKa

AKLWo npunag KnaneTbCa Ha CrviHy,
TO AWCTaHUIMHUIA eneMeHT
YCTaHOB/IOBATN HE MOXHa.
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3BepTanTe yBary
Ha Temnepartypy
B NPUMiLLIeHHI
Ta BEHTUNAUiro

TemnepaTtypa OTOYEHHA

Mpunan po3podaeHnii ansa NeBHoOro
KniMaTnMyHoro knacy. B 3anexHocTi Big
KNiMaTMYHOro Knacy npunaa Moxe
ekcnayatyBaTucA Npu HacTyMHUX
TemnepaTtypax OTOYEHHA.

KniMatnyHuii knac BkasaHuin Ha Tadnnydi
3 TEXHIYHVMM OaHUMK, MantoHOK .

KnimaTuuuuit  ponyctuma Temneparypa
Knac B NPUMiLLEHHi

SN +10°C 1032 °C

N +16°Cno32°C

ST +16°Cno38°C

T +16°Cno43°C

BKasiBKa

[ToBHa yHKLIOHANBHICTL Npunagy
3afes3neyeHa B Mexax Temneparypu
NPMMILLEHHA 3a3HAYEeHOro KaiMaTuyHoro
Knacy. AKLWOo npwnag KniMaTu4yHoro
knacy SN npautoe npu HMXKJIn
Temneparypi NpUMILLEHHA,

TO MOWKOMKEHHA Npuiaagy MoXHa
BMKIOUUTK 00 Temnepatypu +5 °C.

BeHTURALUIA
Mantorok

[MoBiTPA 3a CNUHKOO Npuniaay
HarpiBaeTbcA. 1A HarpiToro nNoBsiTpA
HeoOxiaHO 3abeaneunt
6esnepellKogHniA BiATIK. B
NPOTUAEXHOMY BUNAOKY XONOANbHWNA
arperat MycuTb npautoBati Ha BinbLy
NOTYXHiCTb. Lle niasuuwye sutpaty
€eneKTpoeHeprii. ToMy, Hi B AKOMY pagai
He 3aKpuBarite BEHTUAALINHUX PELLITOK
Ta OTBOpPIB NMpwiaay.

MiaknroyeHHA npunagy

[MicnAa yctaHOBKM Npunaay Cnia 3avekartu
NpPUHaNMHI 1 rogmMHK 4o noyaTtky Moro
ekcnnyartaduii. [ig yac TpaHcnopTyBaHHA
Mac/10 i3 KOMMPEeCOpY MO0
NEPEMICTUTUCA B CUCTEMY OXOJTIOKEHHS.
[Mepen noyaTkOM Nepuloi ekcnayaradil
npwnaa cnifg NoYncTUTU BCEpPeanHi,
AnBITbCA «YnCTKa Npunaagy».



MiaxknoyeHHA Ao
efleKTpoMepei

PoseTka noBmHHa OyTu poaTalloBaHa
no6nun3y npwnagy i B BiflbHO AOCTYMHOMY
MICLli HaBITb MiCNA YCTAHOBKN Mpwiaay.

Mpunaa BiANOBigae knacy 3axmcTy |.
Mpunaa niakn4YaeTbcA 40 MEPEXI
nepemiHHoro ctpymy 220-240 B/50 Iy
3a [OMOMOrot0 BCTAHOB/MEHO! HANEXHUM
YMHOM PO3ETKM i3 3a3eM/IHOBAYEM.
PoseTtka noBuHHa ByTW 3axulleHa
3anoBixHvkom 10 A-16 A.

B pasi ekcnnyatauii npunagis B KpaiHax
nosa Mexamu €sponu, cnis
nepekoHaTncA B TOMy, LLO BKa3aHa
Hanpyra i Bua CTpyMy BiANOBiAAKTb
3HayeHHAM Bawoi mepexi
enektponocrtavaHHa. Ui naHi Bu
3HanaeTe Ha TabnnuLi 3 TeXHIYHUMMN
xapaktepuctukamu. ManoHok [

A MonepenmeHHA

[Mpunag HeMOXHa Hi B AKOMY pasi
nigkaYaTn 40 eNeKTPOHHNX
eHeprosdepiratoumx LWTEKepis.

[nAa BUKOPUCTaHHA HalLWX NOOYTOBUX
npwnaniB MOXHa 3aCToCOByBaTH
MEpPEXEBi | CUHYCHI iHBepTOpW. Beayui
MepEeXero IHBEPTOPM 3aCTOCOBYOTLCA

B (hOTOrasibBaHiuUHNX EHEPrETUYHNX
yCTaHOBKaX, AKi MPUEAHYIOTLCA
6e3nocepenHbO OO rPOMaACLKOT MEepexi
eHepronocrayaHHAa. B idonboBaHmx
yMoBax (Hanp., Ha kopabnax ado B
FPCbKUX NpUTyKax) 6es
6esnocepeHbOro NpUeaHaHHA Ao
rPOMaAChKOI eNeKTPoOMepeXxi HeoOXiaHO
3acCTOCOBYBaTU CUHYCHI IHBEPTOPMW.
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O3HanvOMIEeHHSA
3 npunagaom

Po3ropHiTb, 6yab fnacka, ocTaHHi
CTOPIHKK 3 MantoHKamu. LA iHcTpyKuia
3 ekcnayaTtauii gincHa ana AekinbKox
MozJenen.

Mogaeni MoXxyTb Matu BiAMIHHOCTI B
yCTaTKyBaHHi.

P030BixHOCTI 3 300paXeHHAMU He
BMKHOYAIOTHCA.

Mantorok
* He B yCix Moaenax

1-4  [laHenb kepyBaHHA

5 CeiTnoaiogHe OCBITNEHHA
6 CknAna nonuuka

7 Crtik Tanoi Bogu

8 KoHTelHep ana 0BOuYiB

3 peryaaTopoM BOJSIOTOCTI
9 [[BMHTOBI HiXKM
10* KoHTelHep AnAa macna ta cupy
11*  KoHTenHep anA AeLb
12 [BepHa nonnuka
13 [MigcTaBka aAnAa BEIMKUX MAALLIOK
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EnemeHTHU ynpaBniHHA
MantoHok H

1 Knasiwa BBiMK./BUMK.
CnyxuTb ANA BBIMKHEHHA Ta
BMMKHEHHA npunaay.

2 lNMoKa3HUK TeMnepaTypu
Lindpwu BianosinatoTb
YCTAHOB/IEHUM B XONOAW/bHIlN
kamepi Temneparypam B °C.

3 MNMoKasHHUK «cynep»
CsiTuTbCA Nig Yyac podoTH cynep-
OXOJIO[PKEHHA.

4 KHonKa ycTaHOBKH
TemnepaTypHu

3a JoNoMOroto Liei KHOMKM
YCTaHOB/IIOETLCA Temneparypa.

BBiMKHEeHHA npunaay

ManioHok H

BBiMKHITb Mpriaa 3a AONOMOIrot0 KHOMKM
Beimk./Bumk.1.

IHOMKauia TemnepaTypu 2 Nokasye
3aaHy Temneparypy.

Mpunag nounHae HarHiTaty xonoa.
OCBITNIEHHA NMPW BIOKPUTUX ABepLATaX
BBIMKHEHE.

3aBoa-BUPOOHUK pekoMeHaye
YCTAHOBUTW B XONIOAW/IbHI Kamepi
Temneparypy +4 °C.

36epiraite HETPUBKI NPOAYKTN NPU
Temnepatypi He Bulle +4 °C.

10

PexomeHpauii 3 ekcnnyaTtauii

m [ig yac poBOTN X0N0ANIBLHOIO
arperaTty Ha CNUHLi XON0AUIbHOrO
BiOAINEHHA YTBOPIOOTLCA BOAAHI
Kpani abo namopo3b, IO 3yMOBIEHO
yHKLiIOHAIbHUMK 0COBIMBOCTAMM.
3ickpibaTtn HalapyBaHHA NaMoposi Ta
BUTUPATK BOAAHI Kparn/i He NoTpidHo.
3agHA cTiHKa BiATale aBTOMAaTUYHO.
Tana Boga 30MpPaeTbca B CTIUHOMY
0n00i cTikae 3BiATU A0 XONOANSIBHOT
MaLUMHN | BUMAPOBYETLCA TaM.

= B ymoBax BMCOKOI BOMIOFOCTi MOBITPA
B XOI0AUNBHI KamMepi, 30KpemMa Ha
CKNIAHKX NOMNYKax, Moxe 36upatuca
KoHAeHcaT. B Takomy Bunagky
npoaykTu cnig 36epiratu
ynakoBaHWMMW, a B XONOANNbHI KaMepi
YCTaHOBUTU HUXYY TEMMNeparypy.

YcTaHOBKa
TemnepaTtypu

Mantovoxk H

Temnepartypa peryntoeTsca B AianaldoHi
Bin +2 °C go +8 °C.

HaTtuckainte Ha KHOMKY yCTaHOBKM
Temnepartypu 4 a0 TuX nip, NOKK He
yCTaHOBUTLCA NMOTPIOHa Bam
TemnepaTtypa B X0104UbHI Kamepi.
30epiraeTbCcA OCTaHHA 3aJaHa
Temnepartypa. lHankauia tTemnepartypu 2
rnokasye BCTaHOB/IEHY TemnepaTtypy.

KopucHuii 06’em

JaHi npo KopucHUn 06’em CBOro
no6ytoBoro npunaay Bu 3HageTe Ha
3aBOACHKIN TabAMULi 3 TEXHIYHUMM
napamertpamu. Mantorok (&



XonoaunbHa Kamepa

XonoawnsbHa Kamepa 3abesnevye
ineanbHi ymoBu ana 36epiraHHA Mm'aca,
koBoacu, pubu, MOMOUYHMX NPOAYKTIB,
AELb, FOTOBUX CTPaB i BUMIUKMN.

Ha wo cnia 3sepHyTH yBary
Npy 3aBaHTaMeHHi NPOAYKTIB

m 3aBaHTaXynTe CBiXi, HEMOLWKOMKEHI
npoaykTu. Lle sabesneunts Tpusane
36epeXeHHs AKOCTI Ta CBHKOCTI.

m 3BeprTaliTe yBary Ha 3a3HaueHi
BUMPOOHMKAMUN TEPMIHN NMPUOATHOCTI
abo CTPOKK 3BepiraHHA roTOBKX
NPOAOYKTIB Ta HACUMHMX TOBapIB.

m Ulo6 36epertn apomart, Konip Ta
CBIXICTb, 3aBaHTa)KynTE MPOAYKTA

no6pe 3anakoBaHUMM abo 3aKPUTUMMU.

Lle nonomMoxe yHVUKHYTU nepenmaHHA
cMmaky Ta 3adapbyBaHHA
nnacTMacoBUX eIEMEHTIB

B XONOAUbHIN Kamepi.

m Tenni cTpasBu Ta HaMNoi Cc/i4 0xono0anTn

nepen tmMm, AK Knacth o npwiaay.

BrasiBka
YHVKanTe A0TMKY NPOAYKTiB A0 3aAHbOI

CTiHKW. Lle 3aliKomKye BifbHIA LIMPKY ALl

noBiTpA.

[MpoayKT i ynakoBKN MOXYTb
NPUMEP3HYTU [0 3aHbOI CTIHKMW.

uk

3BepTanTe yBary Ha 30HHM
OXOJIOAMEHHA Y XONOAUNbHIN
Kamepi

BHacnigok umpkynauii nositpA
B XONOAWbHIN KaMepi YyTBOPIOKOTLCA
30HM i3 PIBHMMM PIBHAMK XO0AY:

= 30Ha HalHWX4YOoi TemnepaTypu
3HAXOAUTLCA MK BUTICHEHOI 300Ky
CTPINKOO | pO3TallOBaHOO Nif HELO
cknaHolo nonuukoto. Mamoroxk B

BrasiBka

3bepiraliTe B HANXONOAHILLIA 3OHi
HETPUBKI NPoayKTK, (Hanp. puoy,
KoBbacy, M'ACO).

= 30Ha HamBuULLOI TeEMNepaTypu
3HaxoAnTbCA B ABEPLIATAX 3 CaMOro
BEPXY | B KOHTENHEPI A1A OBOUIB.

BKasiBKa

36epiraliTe B ABEpLATAX 3 CAMOro
BEpXy, Hanp., TBepanin cup Ta
BEPLKOBE Macno. Taknm UYMHOM,
apomat CMpy MOXe po3BmBaT1ca aasni,
a KOHCUCTEHLiA BEPLWKOBOro Macna
3a/IMWNTLCA M'AKOLO.
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KoHTenHep anAa oBouiB
3 perynaTtopom BOJIOrocCTi

Mantoroxk @

[nA cTBOPEHHA ONTUMasbHUX YMOB
36epiraHHA PPyKTiB i OBOYIB BOMOTICTb
MOBITPA B KOHTENHEPI AN1A 0BOYIB MOXHA

CynepoxonoareHHA

B pexunmi cynepoxonomxkeHHA
XonoaunnbHa Kamepa npotarom 15 rogmH
OXONTOKYETHCA A0 AKOMOra XO/I04HILIOI

pEeryntoBaTy BiANOBIAHO A0 KiIbKOCTI
3aBaHTaXXeHWX NPOAYKTIB:

B Mana KifbKiCTb (DPYKTIB i OBOUIB —
BMCOKA BOJIOFiCTb MOBITPA

B Be/MKa KifIbKiCTb (DPYKTIB | OBOYIB —
HW3bka BOJIOTICTb MOBITPA

BkasiBKu

m YyTamBi 4O HU3bLKMX Temneparyp
hpyKTM (Hanp.: aHaHacu, BaHaHw,
nanaws i UMTPYCOBI) i OBOYi (Hanp.:
BaknaxaHu, oripku, kabauku,
CONOOKMI NnepeLp, Nomigopu
i KapTonaA) AnA ONTUManbHOro
36epexeHHA AKOCTI i apomaTy chnif
36epiratv nosa mexamu
X0/10ANNbHMKA NPKU TeMNepaTypi
npunén. +8 °C go +12 °C.

m 3anexHo Bia KiNbKOCTI i B1uay OBOYIB
Ta PyKTiB, WO 30epiraloTbes,

B KOHTENHEPI A1A OBOYIB MOXE
YTBOPUTUCA KOHAeHcaT. BUTpithb
KOHAEeHcaT CyXOt raH4ipKoto

i BiAperyntonTe BOOMCTb NOBITPA
B KOHTEWHepi AnA 0BOYIB 3a
[ONOMOro0 peryiATopa BoAorocTi.

12

Temnepartypu. llicna uboro kamepa
NeEPEMNKAETLCA aBTOMATUUHO

Ha yCcTaHOBMNeHy nepes
CYNEepPOXONOMKEHHAM TemnepaTypy.

BMmukante cynepoxonomkeHHa, Hanp.

B repel 3aBaHTaKEHHAM BENKOI
KiNbKOCTI NPOAYKTIB;

B [071A WBWOKOrO OXONOMKEHHA HaMnoiB.

BKasiBKa

[Mpn BBIMKHYTOMY CYNEPOXO/IOMKEHHI
MOX€E NOCUANTUCA eKCnayaTauiiHui
LyM.

BBiMKHEeHHA Ta BUMKHEHHSA
Mantorok H

Hatuckalite Ha KHOMKY YCTaHOBKM
Temnepartypu 4 4o TUX Mip, NOKW
CBITUTLCA MOKAa3HNK «super» 3.

YcTtaTKyBaHHA

(He B ycix moaensax)

CKNAHi NONMUYKHU

MastoHOK

Bun moxeTe nepecTtaBnati NOANYKN
BCcepeaunHi 3a notpebdoto: [na Luboro
BUTATHITb MOJIMUKY A0 cede, MigHiMiTb
TPOXW cnepeny i BUAMITb.

IlBepHa nonuuKa

ManoHoxk H
[MigHIMITE NONWUKY 3/1erka JOBEPXY i
BUIAMITb.



MigcTaBKka onAa NAALWOK

MantoHok 1 A/B

B nigctaBsui AnA nAAWOK MOXHa HagiHoO
PO3MICTUTU NMAAWKK. KpinaeHHA
[OBINbHE.

Tpumau ana nAAWOK

Masntorok [

Tpumau ana NnAWok sanodirae XMTaHHO
NAALWOK Nif Yac BiAYMHEHHA Ta
3a4YMHEHHA ABEPUAT.

uk

Hakneuka «OK»

(He B ycix moaensax)

3a J0NoMOroto KOHTPO/IKO Temnepartypu
«OK» BM3HauatoTbcA TemnepaTypu
Huxkue +4 °C. INoHM3bTEe noeTanHo
Temnepatypy, AKLWO Haknenka He
nokagye «OK»,

BkasiBKa

Ha nouatky ekcnnyaTtadii npunaay Jac,
HeoOXiaHWI ONnA OOCATHEHHA
TeMnepaTtypu, MOXe CTaHOBUTU 40

12 roavH.

or

MpaBunbHa ycTaHOBKa

BUMKHEHHA Ta 3ynUHKa
po6oTu npunaay

BUMKHeHHA npunany

Man. H

HaTtucHytn Ha kHonky BeiMmK./Bumk. 1.
IHOvkaTop TemnepaTtypu 2 racHe,
i XONoAnNbHWIA arperar BUMUKAETLCA.

3ynuHKa po6oTu npunagy
AkLwo npmnaa He BUKOPUCTOBYETLCA
MPOTArOM TPUBaJIOro Yacy.

1. BUMKHITL npunag.

2. ButArHite WwrencensHy BUIKYy i3
po3eTkM abBo BUMKHITb 3aMOOIKHUK.

3. MouncTitTb Npunag.

4. [IBepuAta npunagy 3aivulits
BIAKPUTUMMN.

13
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UucTKa npunagy

A YBara

m He kopuctyiiteca sacobamu ans
UYNCTKWN Ta POSUUHHUKAMMU, AKi MICTATb
nicok, xnopua abo K1CoTy.

m He kopucTtyiiteca adpasnBHUMMN
i ApAnatouMMm rymkamm. Ha
MeTaneBNX NMOBEPXHAX MOXE
YTBOPUTUCA KOPOSiA.

m [lonnykn Ta KOHTEMHEPW Hi B AKOMY

pasi He MUTK B NMOCYAOMUIAHIA MaLLUnHI.

EnemeHTn MmoxyTb gedopmysatuncal

BukoHrarite HacTynHe:
1. lNepen unNCTKO BUMKHYTU Npuaag.

2. ButAarHith wrencenbHy BUIKY
i3 po3eTKM abo BUMKHITb 3aMOODKHUK.

3. Bunmite npoayktu Ta cknaaite ix anAa
36epiraHHA B X0/I0AHOMY MicCLii.

4. 3auekarite, NOKN HallapyBaHHA iHEIO
posTaHe.

5. YucCTiTh Npuiag M’AKOK0 raHuipKoo
3 TEN0 BOAOKO Ta HEBETMKOLO
KiNbKICTHO MUIOYOro 3acoBy
3 HenTpanbHuMm pH. Mutoua Boaa He
MOBWHHA NOTPaNIATM OO0 OCBIT/IEHHS.

6. YWinbHeHHA ABEPLAT NpoOMUBanTe
JIMLLIE YNCTOK BOAOHO i MOTIM
n6anmBo BUTMpPAWTe Hacyxo.

7. Mutoya Boga He NoBMHHA NOTpanaATH
yepes OTBIP CTOKY 10 30HMU
BMMapPOBYBaHHA.

8. licnAa YMCTKK NigKAYUTU Npunag
3HOBY 10 MEPEeXi Ta BBIMKHYTU.

9. Cknafitb NpOaAyKTW Hazaa.

14

YcTaTKyBaHHA

[nA MuTTA BCi NEPECYBHI e1eMEHTH
npwnany BUAMatOTbCA.

BuimaHHA CKNAHUX NOJSIMYOK
MantoHoK

[nA uboro BUTArHITL MOSIMYKY A0 cede,
NiAHIMITE TPOXM criepeay i BUAMITb.
BuimaHHA ABEPHUX NOSIUHOK
MantoHoK

[TigHIMITE NONWMUKK 31erka J0BEPXY

i BUAMITb.

JpeHarHun monob

MastoHOoK

YncTtbTe perynapHO APEHaKHUI Xono6 1
APEeHaXHWI OTBIp 3a AOMOMOrot BaTHOI
nannykin um noaidHoro, wWobd Tana soaa
Morna 6ea3nepeLlKoaHo CTikaTu.

BuiimaHHA 60Kcy
MantoHok [

BuTArHiTe 6OKC [0 yrnopy i BUAMITbL MOro,
3nerka nigHABLWW criepeay.

CeiTnogiogHe
OCBITJIeHHA

Baw npunag yctatkoBaHuia
CBIT/104i0AHNM OCBIT/IEHHAM, AKE He
notpedye Aornaay.

PeMOHT LbOro OCBIT/IEHHA NPOBOANTLCA
JLie cniBpoBiTHUKaMU Cyx0u cepsicy
ab0 ynoBHOBaXeHUMU axiBUAMM.
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3aoLuaameHHA eHeprii

®m YCTaHOoBITbL Npuiaa B cyxoMmy i fobpe
NPOBITPIOBAHOMY MPUMILLEHHI!
YHuKanTe nonaaaHHA Ha npunan
NPAMUX COHAYHMX MPOMEHIB,
He BCTaHOB/OWTE A0ro nobnmnsy
mkepen Tenna (Hanp., pagiaTopis,
KYXOHHUX MNT).

BcTaHoBIiTh B pasi HeoOXiAHOCTI
i301ALIHY NANTY.

m Tenni cTpasu Ta HaNoi CNig 0X0104UTK
nepea TMm, AK KNactu 4o
X010ANNbHMKA.

m Hamaranteca akomora mMeHLue
TpumMaTn ABepuATa BiAYMHEHUMMU.

= 3 MeTo nonepemKeHHsA NiaABULLIEHOT
BUTPATU €IEKTPOEHEPTIi 3aQHIO CTiHKY
noByToBOro npwiaay chif YNncTuT yac
Bio uacy.

= 3a HaABHOCTI:
YCTaHOBITb AUCTaHUINHUIA enemMeHT anA
JOTPUMaHHA BigcTaHi Bia CTiHW, WoO
3abesneunTy 3a3HayeHe CoXMBaHHA
eneKkTpoeHeprii npunaay (AnBiTbCA
IHCTPYKLUItO 3 MOHTaxy). HegocTtaTHA
BiICTaHb Bi[l CTiHN HEe oOMexye
yHKUIOHaBLHOCTI Mpunaay.
CnoxunBaHHA enekTpoeHeprii Moxe
B LIbOMY BMMNaAKy HE3HAUHO
nigpywmtnca. Hi B AkoMy pasi He
nepeBuLLynTeE BiACTaHib B 75 MM.

m [lopAaoK PO3MillEHHA €1EMEHTIB
OCHalleHHA He Brn/nBae
Ha CNOXMBAHHA eNeKTPoeHepril
npunagom.

LLymu npu
eKkcnnyarauii

3BUYaKHI LLYMU

lyniHHA
[MpautotoTb ABUIYHW (Hanp., X0N04WMbHI
arperatu, BEHTUIATOP).

BynbKaHHA, A3UKUaHHA a6o
KNeKoTaHHA
XonopareHT Teue no Tpydam.

KnauaHHA
BmukatoTbca a0 BUMMKAOTLCA ABUTYH,
BMMMKAY ab0 MarHiTHi kianaHu.

AK YHUKHYTH LWYMiB

Mpunaa cToiTh HEPIBHO

YCTaHoBITbL Npwaaa PiBHO 3a AOMOMOroH
BaTepnacy. BUCTaBMBLIN FBUHTOBI HiXKMW
BiAMNOBIAHMM YMHOM abo MiaknaniTh WOCh
nia HKUa.

Mpunan TopKaeTbCA iHWKX NpeAMeTiB
BiacyHbTe npunan Bia BCTAHOBNEHMX
nopAn mednis un npuiagmis.

BoKCH UM NONUYKU XUTaroTbcA abo
3aKMHUAK _
MepeBipTe enemeHTH, AKi BUAMAaOTLCA,

Ta BCTaBTe iX 3a NoTpedun 3HOBY.

MnAawkxu Ta noCyaAUHU TOPKaKOTbCA
OAHWH O4HOrIo
PosacTtaBTe nnAWKM Ta Nocya TPOXK

noogasab o4Ha Bia OOHOI.
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AK YCYHYTHU He3Ha4yHi HenonagKku camomy

Mepen BUKIMKOM CIyX0Ou cepBicy:
[MepeBipTe, UM HE 3MOXETE B cami yCyHYTU HEMOMNAAKN Ha OCHOBI HACTYMHUX

pekomeHAaaLlin.

3a KoHcynbTauito cnyxéu cepsicy Bu amylueHi yaeTe 3annatuTy — HaBiTb Nig vac

rapaHTiNnHOro CTpoKy!

Henonapka

MoxnuBa npuunHa

Honomora

Temneparypa CunbHo

BIAPI3HAETHCA Bifl YCTAHOBKM.

B neaknx Bunagkax 4oCtatHbo BUMKHYTU
npunaa Ha 5 XBUnH.

Y pasi 3aBLLEHOI TEMNepaTtypu nepesipte
BIANOBIAHICTL TEMMEPATYPYN YEPES AEKiNbKA
ONH.

Y pasi 3aHWKeHoi Temneparypu nepesipte
TEMMEepATypy HACTYMHOrO JHA LUE pas.

He CBITATLCA iHONMKATOPU.

lepepsa B nogaui cTpymy;
BMMKHYBCA 3aN00DKHMK;
LITENCE/bHA BU/Ka HE
BBIMKHYyTa f06pe 10
PO3ETKM.

[puenHaiiTe WTENCebHY BUIKY 10 MEPEXI.
MepeBipUTh HAABHICTb CTPYMY Ta 3aNOOKHIKY,

BHYTPILIHE OCBITNEHHA HE
(DYHKLIOHYE.

OcgitneHHa LED pedexTHe.

[ne. posain «OcBitneHHs (LED)».

Mpunaa 6ys 3aHaATo AOBIO
BIKPUTUIA.

OCBITNEHHA BUMIKAETHCA
Npn6an3Ho yepes

10 XBUH.

AKLLO 3aKpUTW | BIAKPUTA NpUNa, OCBITIEHHA
BBIMKHETBCA 3HOBY.

HwW3 xonoannbHoi kamepu
MOKPMUIA.

[peHaxHuin xo0n06 abo

NPEHKHNI OTBIP 3aCMiUeHi.

[POUMCTITb APEHAXHMIA XKONOG | APEHAKHMIA
OTBIP, AMBITHCA «YuCTKA Npunaay».
Maniorox

XonoaunsHui arperar
BMIKAETLCA YacTiLle Ta Ha
JOBLUNIA yac.

[lBepuATa npunagy yacto
BiAUMHANMUCA.

He BiaKpuBalite 3aliBuil pas npunaay.

OTBOpPY ANA LMPKyNALT
MOBITPA 3aKPWTI.

YCyHbTE NepeLlKoau.

lpunap He HarHiTae xonogay,
iHOVKALliA Temneparypi
i OCBITNEHHA CBITATLCA.

BBimMKHEHMI
QEMOHCTPALLIAHNAN PEXUM.

TpumaiTe HATUCHYTOK KHOTKY YCTaHOBKM
temneparypu manionox /4 npotarom
10 cekyH[, NOKW He 3a3BY4YiTb CUrHAI
NiATBEPIXKEHHA.

lepesipTe Yepes AeAKnit yac, Ui HarHitae Bauu
npunaa xonop.
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CamonepesipKa
npunagy

Baw npunaa yctatkoBaHuii nporpamoto
aBTOMaTUYHOI caMonepeBipky AnAa
BMABMEHHA KEPE/T HECMPABHOCTEN, AKI
MOXYTb ycyBatucAa nuwe Batoto
CEepBICHOIO CNYXO010.

3anycK camonepeBipKH
npunany
Man. H

1. BUMKHYTW npunag 3a 4ONOMOrOLo
KHOMKW BBiMK./BumK. 1 Ta 3auekatu
5 XBUAUH.

2. BBiMKHYTV npunag 3a 4onNOMOroto
KHOMKW BBiMK./Bumk. 1 iy nepui
10 cekyHA nicnA BBIMKHEHHA
HaTUCHYTM Ha KHOMKY YCTaHOBKM
Temneparypu 4, ytpumyroum iy
HaTMCHYTOMY MONOXeEHHI 3—-5 cekyHa,
MOKW Ha iHaAMKaTopi TeMnepartypu 2 He
3acsiTuteea 2 °C.

[1po 3anyck nporpamm
caMOonepeBipKK CBIAYNTL NMoNepemMiHHe
MEPEXTIHHA IHOMKATOPIB TeMMNepaTypu.

AKLWOo npunan yepes AeAkuii yac
rnokasye yCTaHOB/IEHY Nnepes
camMOnepeBipKOoo TemnepaTtypy, TO BCe B
nopAaKy.

B pasi HecnpaBHoCTi 6/iMmae iHankadin
«super» 3 npotArom 10 cekyHa.
3BEpHITLCA A0 CNyXOn cepsicy.

NMpunuHeHHA camonepeBipKU
npunaay

[MicnA 3akiHYeHHA nporpamu npunag
nepexoanTb B 3BUYANHUA Pexmum poOoTu.

Cnywo6a cepsicy

Handnuxuy cnyx0y cepsicy Bu
3HangeTe — TenedOHHIN KHUXLI abo

y cnncky cnyx6 cepsicy. HassiTb cnyxoi
cepsicy moaens supoay (E-Nr.) tTa naty
Bunycky (FD) npunaay.

Lli naHi Bu sHanaeTe Ha Tadnunuli

3 TEXHIYHUMU XapaKTepUCTUKaMu.
MasntoHoK

HassaBwyv Moaesnb Ta gaty Bumnycky, Bu
3MOXETE YHUKHYTU NMOMUIKOBOIO
BUK/IMKY CMiBPOOITHUKIB CNy>XOu cepBicy.
Tak Bu 3aouwaante kowTtn, NoB’A3aHi

3 MOMU/IKOBUM BUKI/IMKOM.

3afABKa Ha PeMOHT Ta
KOHCynbTauifa Npu HenonaaKkax

KoHTaKTHi AaHi Bcix kpaiH Bu 3Halgete
B 10aHOMY CMUCKY CEPBICHMX LIEHTPIB.
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	Aufstellort
	Zulässige Raumtemperatur
	Klimaklasse
	Zulässige Raumtemperatur


	Nischentiefe
	Side by side Aufstellung
	Energie sparen
	Wenn Sie die folgenden Hinweise befolgen, verbraucht Ihr Gerät weniger Strom.
	Hinweis:

	Die Anordnung der Ausstattungsteile hat keinen Einfluss auf den Energieverbrauch des Geräts.
	Gerät aufstellen
	Hinweis:
	Achtung!
	Verbrennungsgefahr!
	Gerät nutzen



	Vor dem ersten Gebrauch
	1. Infomaterial entnehmen und Klebestreifen sowie Schutzfolie entfernen.
	2. Gerät reinigen. ~ "Reinigen" auf Seite 16

	Elektrischer Anschluss
	Achtung!
	Hinweis:
	1. Nach dem Aufstellen des Geräts mit dem Anschluss mindestens 1 Stunde warten, um Schäden am Verdichter zu vermeiden.
	2. Gerät über eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose anschließen.
	3. Gerät an eine Steckdose in der Nähe des Geräts anschließen.

	* Gerät kennenlernen
	Gerät kennenlernen


	Gerät
	Bedienelemente
	Ausstattung
	Ablage
	Vario-Ablage
	Ausziehbare Ablage
	1. Beide Knöpfe unter der Ablage drücken und gedrückt halten.
	2. Ablage herausziehen, absenken und seitlich herausschwenken.

	Behälter
	Absteller
	Gefrierkalender
	Eisschale
	1. Eisschale zu 3/4 mit Wasser füllen und in das Gefrierfach stellen.
	Hinweis:
	2. Zum Lösen der Eiswürfel Eisschale kurz unter fließendes Wasser halten oder leicht verwinden.


	Kälteakku
	Hinweis:

	1 Gerät bedienen
	Gerät bedienen


	Gerät einschalten
	1. Taste # drücken.
	2. Die gewünschte Temperatur einstellen. ~ "Temperatur einstellen" auf Seite 10
	Hinweise zum Betrieb

	Gerät ausschalten und stilllegen
	Gerät ausschalten
	Gerät stilllegen
	1. Taste # drücken.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Gerät reinigen.
	4. Gerät offen lassen.


	Temperatur einstellen
	Empfohlene Temperatur
	Kühlfach
	Gefrierfach
	Aufkleber OK
	Korrekte Einstellung


	Super-Funktion
	Hinweis:
	U Kühlfach
	Kühlfach


	Beim Einlagern beachten
	Kältezonen im Kühlfach beachten
	Kälteste Zone
	Hinweis:

	Wärmste Zone
	Hinweis:


	Gemüsebehälter
	Hinweise
	W Gefrierfach
	Gefrierfach


	Maximales Gefriervermögen
	Voraussetzungen für das maximale Gefriervermögen
	1. Circa 24 Stunden bevor Sie frische Ware einlegen: Super-Funktion einschalten.
	2. Frische Lebensmittel möglichst dicht an den Seitenwänden einfrieren.


	Gefriervolumen vollständig nutzen
	Tiefkühlkost einkaufen
	Beim Einordnen beachten
	Frische Lebensmittel einfrieren
	Zum Einfrieren geeignet
	Zum Einfrieren nicht geeignet
	Gefriergut verpacken
	1. Lebensmittel in die Verpackung einlegen.
	2. Luft herausdrücken.
	3. Verpackung luftdicht verschließen, damit die Lebensmittel den Geschmack nicht verlieren oder austrocknen.
	4. Verpackung mit Inhalt und Einfrierdatum beschriften.

	Haltbarkeit des Gefriergutes bei –18 °C

	Gefriergut auftauen
	Achtung!
	= Abtauen
	Abtauen


	Kühlfach
	Hinweis:

	Gefrierfach
	Achtung!
	Schäden an den Rohren des Kältekreislaufs vermeiden.
	1. Ca. 4 Stunden vor dem Abtauen die Super-Funktion einschalten.
	2. Gefriergut entnehmen und an einem kühlen Ort zwischenlagern.
	3. Gerät ausschalten.
	4. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	5. Um Abtauvorgang zu beschleunigen: Topf mit heißem Wasser auf Topfuntersetzer in das Gefrierfach stellen.
	6. Mit Tuch oder Schwamm Tauwasser aufwischen.
	7. Gefrierfach trocken reiben.
	8. Gerät einschalten.
	9. Gefriergut einlegen.

	D Reinigen
	Reinigen
	Achtung!
	Schäden am Gerät und den Ausstattungsteilen vermeiden.
	1. Gerät ausschalten.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Lebensmittel herausnehmen und an einem kühlen Ort lagen.
	4. Wenn vorhanden: Warten, bis die Reifschicht im Kühlfach abgetaut ist.
	5. Gerät mit einem weichen Tuch, lauwarmen Wasser und etwas pH-neutralem Spülmittel reinigen.
	Achtung!
	6. Türdichtung mit klarem Wasser abwischen und gründlich trocken reiben.
	7. Gerät wieder anschließen, einschalten und Lebensmittel einlegen.




	Ausstattung reinigen
	Tauwasserrinne
	l Gerüche
	Gerüche
	1. Gerät mit Ein/Aus-Taste # ausschalten.
	2. Alle Lebensmittel aus dem Gerät herausnehmen.
	3. Innenraum reinigen.~ "Reinigen" auf Seite 16
	4. Alle Verpackungen reinigen.
	5. Stark riechende Lebensmittel luftdicht verpacken, um Geruchsbildung zu verhindern.
	6. Gerät wieder einschalten.
	7. Lebensmittel einordnen.
	8. Nach 24 Stunden prüfen, ob es erneut zu Geruchsbildung gekommen ist.

	9 Beleuchtung
	Beleuchtung

	> Geräusche
	Geräusche


	Normale Geräusche
	Geräusche vermeiden
	3 Störungen, was tun?
	Störungen, was tun?
	Bevor Sie den Kundendienst rufen, überprüfen Sie anhand dieser Tabelle, ob Sie die Störung selbst beheben können.
	Die Temperatur weicht stark von der Einstellung ab.
	Keine Anzeige leuchtet.
	Gerät kühlt nicht, Anzeige und Beleuchtung leuchten.
	--------
	4 Kundendienst
	Kundendienst





	Geräte-Selbsttest
	1. Gerät ausschalten und 5 Minuten warten.
	2. Gerät einschalten.
	3. Innerhalb der ersten 10 Sekunden nach dem Einschalten die Taste °C für 3 ... 5 Sekunden drücken und gedrückt halten, bis 2 °C auf der Anzeige Temperatur Kühlraum leuchtet.

	Reparaturauftrag und Beratung bei Störungen
	Garantie
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	About these instructions
	Risk of explosion
	Risk of electric shock
	Risk of cold burns
	Risk of injury
	Danger due to refrigerants
	Avoiding placing children and vulnerable people at risk
	Risk of suffocation

	Damage
	Weight
	8 Intended use
	Intended use

	7 Environmental protection
	Environmental protection


	Packaging
	Old appliances
	: Warning
	Children may become locked in the appliance and suffocate!
	Caution!
	Refrigerant and harmful gases may escape.
	1. Remove the mains plug.
	2. Sever the power cord.
	3. Have the appliance disposed of professionally.

	5 Installation and connection
	Installation and connection


	Contents of package
	Technical specifications
	Installing the appliance
	Installation location
	Permitted room temperature
	Climatic category
	Permitted room temperature


	Cavity depth
	Side by-side installation
	Tips for saving energy
	If you follow the instructions below, your appliance will use less power.
	Note:

	The arrangement of the features does not affect the energy consumption of the appliance.
	Installing the appliance
	Note:
	Caution!
	Risk of burns!
	Using the appliance



	Before using your appliance for the first time
	1. Remove leaflets, adhesive tape and protective film.
	2. Clean the appliance. ~ "Cleaning" on page 33

	Electrical connection
	Caution!
	Note:
	1. After installing the appliance, wait at least 1 hour before connecting it to prevent damaging the compressor.
	2. Connect the appliance via a correctly installed socket.
	3. Connect the appliance to a socket near the appliance.

	* Getting to know your appliance
	Getting to know your appliance


	Appliance
	Controls
	Interior fittings
	Shelf
	Vario shelf
	Extendable shelf
	1. Press and hold down both buttons under the shelf.
	2. Pull out the shelf, lower and swing out to the side.

	Container
	Storage compartment
	Freezer calendar
	Ice cube tray
	1. Fill the ice cube tray 3/4 full with water and place in the freezer compartment.
	Note:
	2. To loosen the ice cubes, twist the ice cube tray slightly or hold briefly under flowing water.


	Ice pack
	Note:

	1 Operating the appliance
	Operating the appliance


	Switching on the appliance
	1. Press the # button.
	2. Set the required temperature. ~ "Setting the temperature" on page 28
	Operating tips

	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance
	1. Press the # button.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Clean the appliance.
	4. Leave the appliance open.


	Setting the temperature
	Recommended temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment
	Sticker OK
	Correct setting


	Super function
	Note:
	U Refrigerator compartment
	Refrigerator compartment


	Note when storing food
	Note the chill zones in the refrigerator compartment
	Coldest zone
	Note:

	Warmest zone
	Note:


	Vegetable container
	Notes
	W Freezer compartment
	Freezer compartment


	Maximum freezing capacity
	Prerequisites for max. freezing capacity
	1. About 24 hours before storing fresh produce: Switch on the Super function.
	2. Freeze fresh food as close as possible to the side panels.


	Fully utilising the freezer volume
	Purchasing frozen food
	Note when loading products
	Freezing fresh food
	Suitable for freezing
	Not suitable for freezing
	Packing frozen food
	1. Place food in packaging.
	2. Remove air.
	3. Pack food airtight to prevent it from losing flavour and drying out.
	4. Label packaging with contents and date of freezing.

	Shelf life of frozen food at –18 °C

	Thawing frozen food
	Caution!
	= Defrosting
	Defrosting


	Refrigerator compartment
	Note:

	Freezer compartment
	Caution!
	Avoid any damage to the pipes of the refrigeration circuit.
	1. Switch on the Super function approx. 4 hours before defrosting.
	2. Remove the frozen food and place temporarily in a cool location.
	3. Switch off the appliance.
	4. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	5. To accelerate the defrosting process: place a pan of hot water on a trivet in the freezer compartment.
	6. Wipe up the condensation water with a cloth or sponge.
	7. Wipe the freezer compartment dry.
	8. Switch on the appliance.
	9. Put the frozen food back into the appliance.

	D Cleaning
	Cleaning
	Caution!
	Avoid damaging the appliance and the fittings.
	1. Switch off the appliance.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Take out the food and store in a cool location.
	4. If present: Wait until the layer of frost in the refrigerator compartment has thawed.
	5. Clean the appliance with a soft cloth, lukewarm water and a little pH-neutral washing-up liquid.
	Caution!
	6. Wipe door seal with clear water and dry thoroughly with a cloth.
	7. Reconnect and switch on appliance and put in food.




	Cleaning the equipment
	Condensation channel
	l Odours
	Odours
	1. Switch off the appliance with the On/Off button #.
	2. Take all food out of the appliance.
	3. Clean the inside.~ "Cleaning" on page 33
	4. Clean all packages.
	5. Seal strong smelling food in order to avoid odours from forming.
	6. Switch the appliance on again.
	7. Store food in the appliance.
	8. Check whether the formation of odours is still occurring after 24 hours.

	9 Lighting
	Lighting

	> Noises
	Noise


	Normal noises
	Preventing noises
	3 Faults – what to do?
	Faults – what to do?
	Before you call customer service, use this table to check whether you can rectify the fault yourself.
	Temperature differs greatly from the set value.
	Displays do not illuminate.
	Appliance is not cooling, display and lighting are lit.
	--------
	4 Customer service
	Customer service





	Appliance self-test
	1. Switch off the appliance and wait 5 minutes.
	2. Switch on the appliance.
	3. Within the first 10 seconds after switching on, press and hold the °C button for 3 to 5 seconds until 2°C is lit on the temperature display for the cooling compartment.

	Repair order and advice on faults
	Guarantee
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	À propos de cette notice
	Risque d'explosion
	Risque d’électrocution
	Risque d'engelures provoquées par le froid
	Risque de blessure
	Risques dus au fluide frigorigène
	Évitez des risques pour les enfants et les personnes en danger :
	Risque d'étouffement

	Dégâts matériels
	Poids
	Prescriptions-d’hygiène- alimentaire
	8 Conformité d'utilisation
	Conformité d'utilisation

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement


	Emballage
	Appareil usagé
	: Mise en garde
	Les enfants risque de s'enfermer dans l'appareil et de s'asphyxier. !
	Attention !
	Le fluide frigorigène et des gaz nocifs peuvent se dégager.
	1. Débrancher la fiche mâle de la prise de courant.
	2. Tranchez le cordon de raccordement au secteur.
	3. Faites éliminer l'appareil professionnellement.

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement


	Étendue des fournitures
	Données techniques
	Installer l’appareil
	Lieu d’installation
	Température ambiante admissible
	Catégorie climatique
	Température ambiante admissible


	Profondeur de niche
	Installation side-by-side
	Economies d’énergie
	Si vous suivez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins d’énergie.
	Remarque :

	L’agencement des pièces d’équipement n’a aucune influence sur la consommation d’énergie de l’appareil.
	Installer l’appareil
	Remarque :
	Attention !
	Risque de brûlures !
	Utilisation de l'appareil



	Avant la première utilisation
	1. Retirez la documentation informative et les rubans adhésifs ainsi que la feuille protectrice.
	2. Nettoyez l’appareil. ~ "Nettoyage" à la page 55

	Raccordement électrique
	Attention !
	Remarque :
	1. Après l'installation de l'appareil, attendez au moins 1 heure avant de le raccorder car cela empêche d'endommager le compresseur.
	2. Raccordez l'appareil via une prise femelle réglementairement installée.
	3. Raccordez l'appareil à une prise proche de lui.

	* Présentation de l’appareil
	Présentation de l’appareil


	Appareil
	Eléments de commande
	Équipement
	Clayette
	Clayette rétractable (Vario)
	Clayette coulissante
	1. Appuyez longuement sur les deux boutons sous la clayette.
	2. Tirez la clayette à vous, abaissez-la et faites-la basculer latéralement pour l’extraire.

	Récipient
	Rangement
	Calendrier de congélation
	Bac à glaçons
	1. Remplissez le bac à glaçons aux 3/4 avec de l’eau, puis placez-le dans le compartiment congélateur.
	Remarque :
	2. Pour enlever les glaçons du bac, passez-le brièvement sous l’eau du robinet ou déformez légèrement le bac.


	Accumulateur de froid
	Remarque :

	1 Utilisation de l'appareil
	Utilisation de l'appareil


	Mettre l'appareil sous tension
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Réglez la température souhaitée. ~ "Régler la température" à la page 49
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil

	Arrêt et remisage de l’appareil
	Éteindre l'appareil
	Remisage de l’appareil
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Nettoyez l'appareil.
	4. Laissez l'appareil ouvert.


	Régler la température
	Température recommandée
	Compartiment réfrigérateur
	Congélateur
	Autocollant OK
	Réglage correct


	Fonction Super
	Remarque :
	U Compartiment réfrigérateur
	Compartiment réfrigérateur


	Consignes de rangement
	Tenez compte des différentes zones froides dans le compartiment réfrigérateur
	La zone la plus froide
	Remarque :

	Zone la moins froide
	Remarque :


	Bac à légumes
	Remarques
	W Compartiment congélateur
	Compartiment congélateur


	Capacité de congélation maximale
	Conditions préalables pour une capacité de congélation maximale
	1. Env. 24 heures avant de ranger des produits frais, allumez la fonction Super.
	2. Faites congelez les produits alimentaires frais le plus près possible des parois latérales.


	Utiliser l’intégralité du volume de congélation
	Achats de produits surgelés
	Attention lors du rangement
	Congélation de produits frais
	Vont au congélateur
	Ne vont pas au congélateur
	Emballer les surgelés
	1. Placez les aliments dans l’emballage.
	2. Presser pour chasser l’air.
	3. Fermez hermétiquement l'emballage afin que les produits alimentaires ne perdent pas leur goût ou ne sèchent pas.
	4. Indiquez sur l’emballage le contenu et la date de congélation.

	Durée de conservation du produit congelé à –18 °C

	Décongélation des produits
	Attention !
	= Dégivrer l’appareil
	Dégivrer l’appareil


	Compartiment réfrigérateur
	Remarque :

	Compartiment congélation
	Attention !
	Évitez tout dommage aux tuyaux du circuit de refroidissement.
	1. Allumez la fonction Super env. 4 heures avant le dégivrage.
	2. Retirez les aliments congelés et stockez-les dans un endroit frais.
	3. Mettre l'appareil hors tension.
	4. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	5. Pour accélérer le dégivrage : posez dans le compartiment congélation un dessous de plat et une casserole remplie d’eau chaude.
	6. Essuyez l’eau de dégivrage avec un chiffon ou une éponge.
	7. Passez un essuie-tout sec pour sécher le compartiment congélation.
	8. Enclenchez l’appareil.
	9. Rangez les produits congelés.

	D Nettoyage
	Nettoyage
	Attention !
	Évitez d'endommager l'appareil et ses pièces d'équipement.
	1. Éteindre l'appareil.
	2. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Sortez les produits alimentaires et rangez-les dans un endroit frais.
	4. Si présente : Attendez que la couche de givre ait fondu dans le compartiment réfrigérateur.
	5. Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon doux, de l’eau tiède et du produit à vaisselle présentant un pH neutre.
	Attention !
	6. Essuyez le joint de porte avec de l'eau claire et frottez soigneusement pour le sécher.
	7. Raccordez à nouveau l'appareil, allumez-le et rangez les produits alimentaires.




	Nettoyage des accessoires
	Rigole d’écoulement de l’eau de dégivrage
	l Odeurs
	Odeurs
	1. Éteignez l’appareil par la touche Marche / Arrêt #.
	2. Sortez tous les produits alimentaires de l’appareil.
	3. Nettoyer l'intérieur de l'appareil.~ "Nettoyage" à la page 55
	4. Nettoyer tous les emballages.
	5. Pour empêcher l'apparition d'odeurs, mettez sous emballage hermétique les produits alimentaires qui dégagent une forte odeur.
	6. Rallumez l’appareil.
	7. Rangez les produits alimentaires.
	8. Au bout de 24 heures, vérifiez si de nouveau des odeurs sont apparues.

	9 Éclairage
	Éclairage

	> Bruits
	Bruits


	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits
	3 Dérangements, Que faire si …
	Dérangements, Que faire si …
	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
	La température dévie fortement par rapport au réglage.
	Aucun voyant ne s’allume.
	L’appareil ne réfrigère pas, l’affichage et l’éclairage sont allumés.
	--------
	4 Service après-vente
	Service après-vente





	Autodiagnostic de l’appareil
	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettre l’appareil sous tension.
	3. Dans les 10 premières secondes suivant la mise en service, appuyez sur la touche °C pendant 3 à 5 secondes jusqu’à ce qu’une température de 2 °C soit indiquée pour le compartiment réfrigérateur.

	Conseils et réparations
	Garantie
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	Su questo libretto d'istruzioni
	Pericolo di esplosione
	Pericolo di scarica elettrica
	Pericolo di ustioni da freddo
	Pericolo di lesioni
	Pericoli da refrigerante
	Evitare pericoli a bambini e persone a rischio
	Pericolo di asfissia

	Danni materiali
	Peso
	8 Uso corretto
	Uso corretto

	7 Tutela dell'ambiente
	Tutela dell'ambiente


	Imballaggio
	Apparecchio dismesso
	: Avviso
	I bambini possono restare imprigionati nell'apparecchio e soffocare!
	Attenzione!
	Possibile fuoruscita di refrigerante e gas dannosi.
	1. Staccare la spina di alimentazione.
	2. Troncare il cavo di allacciamento alla rete.
	3. Fare smaltire l'apparecchio a regola d'arte.

	5 Installazione e allacciamento
	Installazione e allacciamento


	Contenuto della confezione
	Dati tecnici
	Installazione dell'apparecchio
	Luogo d’installazione
	Temperatura ambiente ammessa
	Classe climatica
	Temperatura ambiente ammessa


	Profondità della nicchia
	Installazione side-by-side
	Risparmio energetico
	Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.
	Avvertenza:

	La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di energia dell'apparecchio.
	Installazione dell'apparecchio
	Avvertenza:
	Attenzione!
	Pericolo di scottature!
	Uso dell'apparecchio



	Prima del primo utilizzo
	1. Togliere il materiale d'informazione e rimuovere i nastri adesivi e il film protettivo.
	2. Pulire l’apparecchio. ~ "Pulizia" a pagina 75

	Allacciamento elettrico
	Attenzione!
	Avvertenza:
	1. Per evitare danni al compressore, dopo l'installazione dell'apparecchio attendere almeno 1 ora prima di collegarlo.
	2. Collegare l'apparecchio tramite una presa elettrica installata a norma.
	3. Collegare l'apparecchio ad una presa elettrica in prossimità dell'apparecchio.

	* Conoscere l'apparecchio
	Conoscere l'apparecchio


	Apparecchio
	Elementi di comando
	Caratteristiche
	Ripiano
	Ripiano variabile
	Ripiano estraibile
	1. Premere e tenere premuti i due pulsanti sotto il ripiano.
	2. Tirare i ripiani, abbassarli e ruotarli lateralmente.

	Contenitore
	Balconcino
	Calendario di congelamento
	Vaschetta del ghiaccio
	1. Riempire la vaschetta del ghiaccio per 3/4 con acqua e inserirla nel congelatore.
	Avvertenza:
	2. Per staccare i cubetti di ghiaccio mettere brevemente la vaschetta sotto acqua corrente oppure torcerla leggermente.


	Accumulatori del freddo
	Avvertenza:

	1 Utilizzare l'apparecchio
	Utilizzare l'apparecchio


	Accensione dell’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Regolare la temperatura desiderata. ~ "Impostazione della temperatura" a pagina 70
	Istruzioni per il funzionamento

	Spegnere e mettere fuori servizio l’apparecchio
	Spegnimento dell’apparecchio
	Mettere fuori servizio l’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Pulire l’apparecchio.
	4. Lasciare aperto l’apparecchio.


	Impostazione della temperatura
	Temperatura consigliata
	Frigorifero
	Congelatore
	Adesivo OK
	Corretta regolazione


	Funzione «super»
	Avvertenza:
	U Frigorifero
	Frigorifero


	Tenere presente nella conservazione
	Considerare le zone fredde nel frigorifero
	La zona più fredda
	Avvertenza:

	Zona più calda
	Avvertenza:


	Cassetto per verdure
	Avvertenze
	W Congelatore
	Congelatore


	Massima capacità di congelamento
	Condizioni per la max. capacità di congelamento
	1. Ca. 24 ore prima di introdurre prodotti freschi: accendere la funzione «super».
	2. Congelare gli alimenti freschi possibilmente vicino alle pareti laterali.


	Sfruttare interamente il volume utile
	Acquisto di alimenti surgelati
	Tenere presente nella sistemazione
	Congelamento di alimenti freschi
	Sono idonei per il congelamento
	Non sono idonei per il congelamento
	Confezionamento di alimenti surgelati
	1. Introdurre l’alimento nella confezione.
	2. Fare uscire l’aria.
	3. Chiudere le confezioni a tenuta d'aria, per evitare che gli alimenti perdano il gusto o possano essiccarsi.
	4. Scrivere sulla confezione il contenuto e la data di congelamento.

	Durata di conservazione dei prodotti surgelati a –18 °C

	Scongelamento di alimenti congelati
	Attenzione!
	= Sbrinamento
	Sbrinamento


	Frigorifero
	Avvertenza:

	Congelatore
	Attenzione!
	Non danneggiare i tubi del circuito di raffreddamento.
	1. Attivare la funzione «super» ca. 4 ore prima dello sbrinamento.
	2. Togliere gli alimenti congelati e collocarli in un luogo fresco.
	3. Spegnere l’apparecchio.
	4. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	5. Per accelerare lo sbrinamento, mettere nel congelatore una pentola con acqua bollente su un sottopentola.
	6. Rimuovere l'acqua prodotta dallo scongelamento con un panno o una spugna.
	7. Asciugare il congelatore.
	8. Accendere l’apparecchio.
	9. Introdurre gli alimenti congelati.

	D Pulizia
	Pulizia
	Attenzione!
	Evitare danni all'apparecchio e alle sue dotazioni.
	1. Spegnere l’apparecchio.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Estrarre gli alimenti e conservarli in un luogo fresco.
	4. Se presente: attendere che lo strato di brina nel frigorifero si sia sciolto.
	5. Pulire l’apparecchio con un panno morbido e acqua tiepida leggermente saponata.
	Attenzione!
	6. Strofinare la guarnizione della porta con acqua pura e asciugarla accuratamente.
	7. Collegare di nuovo l'apparecchio, accenderlo e introdurre gli alimenti.




	Pulire gli elementi in dotazione all’apparecchio
	Convogliatore di drenaggio dell’acqua di sbrinamento
	l Odori
	Odori
	1. Spegnere l’apparecchio con il pulsante Acceso/Spento #.
	2. Estrarre tutti gli alimenti dall’apparecchio.
	3. Pulire il vano interno.~ "Pulizia" a pagina 75
	4. Pulire tutte le confezioni.
	5. Per impedire la formazione di odori, sigillare ermeticamente gli alimenti che emanano forte odore.
	6. Accendere di nuovo l'apparecchio.
	7. Inserire gli alimenti.
	8. Dopo 24 ore controllare se si è di nuovo sviluppato odore.

	9 Illuminazione
	Illuminazione

	> Rumori
	Rumori


	Rumori normali
	Evitare i rumori
	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	L'apparecchio non raffredda, l'indicatore e l'illuminazione sono accesi.
	--------
	4 Servizio di assistenza clienti
	Servizio di assistenza clienti





	Autotest dell’apparecchio
	1. Spegnere l’apparecchio ed attendere 5 minuti.
	2. Accendere l’apparecchio.
	3. Entro 10 secondi dall'accensione tenere premuto il tasto °C per 3 - 5 secondi, finché non l'indicatore della temperatura del frigorifero non segnala 2 °C.

	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
	Garanzia
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	Over deze gebruiksaanwijzing
	Kans op explosie
	Risico van een elektrische schok
	Verbrandingsgevaar door kou
	Risico op letsel
	Gevaren door of van het koelmiddel
	Vermijden van risico's voor kinderen en kwetsbare personen
	Kans op stikken

	Materiële schade
	Gewicht
	8 Correct gebruik van het apparaat
	Bestemming van het apparaat

	7 Milieubescherming
	Milieubescherming


	Verpakking
	Oude apparaten
	: Waarschuwing
	Kinderen kunnen zichzelf in het apparaat opsluiten en stikken.!
	Attentie!
	Er kan koelmiddel en schadelijk gas vrijkomen.
	1. Stekker uit het stopcontact halen.
	2. Aansluitsnoer doorknippen.
	3. Apparaat op deskundige wijze laten afvoeren.

	5 Installeren en aansluiten
	Installeren en aansluiten


	Inhoud van de verpakking
	Technische gegevens
	Apparaat installeren
	De juiste opstelplaats
	Toegestane omgevingstemperatuur
	Klimaatklasse
	Toegestane omgevings- temperatuur


	Nisdiepte
	Side-by-side- opstelling
	Energie besparen
	Wanneer u de volgende aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat minder stroom.
	Aanwijzing:

	De plaatsing van de uitrustingsonderdelen heeft geen invloed op het energieverbruik van het apparaat.
	Apparaat installeren
	Aanwijzing:
	Attentie!
	Gevaar voor verbranding!
	Gebruik van het apparaat



	Voor het eerste gebruik
	1. Infomateriaal eruit nemen en zowel plakband als beschermfolie verwijderen.
	2. Apparaat schoonmaken. ~ "Schoonmaken" op pagina 94

	Elektrische aansluiting
	Attentie!
	Aanwijzing:
	1. Na plaatsing van het apparaat minstens 1 uur wachten met aansluiten, om beschadiging van de compressor te voorkomen.
	2. Het apparaat aansluiten op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact.
	3. Het apparaat aansluiten op een stopcontact in de buurt van het apparaat.

	* Het apparaat leren kennen
	Het apparaat leren kennen


	Apparaat
	Bedieningselementen
	Uitrusting
	Legplateau
	Varioplateau
	Uittrekbaar legplateau
	1. Beide knoppen onder het legplateau indrukken en ingedrukt houden.
	2. Legplateau eruit trekken, laten zakken en zijwaarts naar buiten draaien.

	Reservoir
	Voorraadvakken
	Diepvrieskalender
	IJsbakje
	1. Het ijsbakje voor 3/4 met water vullen en in het vriesvak zetten zetten.
	Aanwijzing:
	2. Om de ijsblokjes los te maken: het ijsbakje iets verbuigen of kort onder stromend water houden.


	Koude-accu
	Aanwijzing:

	1 Apparaat bedienen
	Apparaat bedienen


	Apparaat inschakelen
	1. Toets # indrukken.
	2. De gewenste temperatuur instellen. ~ "Temperatuur instellen" op pagina 89
	Opmerkingen bij/voor het gebruik

	Apparaat uitschakelen en buiten werking stellen
	Apparaat uitschakelen
	Apparaat buiten werking stellen
	1. Toets # indrukken.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Apparaat schoonmaken.
	4. Apparat open laten.


	Temperatuur instellen
	Aanbevolen temperatuur
	Koelvak
	Vriesvak
	Sticker OK
	Correcte instelling


	Super-functie
	Aanwijzing:
	U Koelvak
	Koelvak


	In acht nemen bij het bewaren
	Let op de koudezones in het koelvak
	De koudste zone
	Aanwijzing:

	De warmste zone
	Aanwijzing:


	Groentelade
	Aanwijzingen
	W Vriesvak
	Vriesvak


	Maximale invriescapaciteit
	Voorwaarden voor max. invriesvermogen
	1. Voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.
	2. Ca. 24 uur voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.


	Vriesvermogen volledig benutten
	Inkopen van diepvriesproducten
	Attentie bij het inruimen
	Verse levensmiddelen invriezen
	Geschikt voor invriezen
	Niet geschikt om in te vriezen
	Diepvrieswaren verpakken
	1. Levensmiddelen in de verpakking leggen.
	2. Lucht eruit drukken.
	3. Verpakking luchtdicht afsluiten om te voorkomen dat de levensmiddelen hun smaak verliezen of uitdrogen.
	4. Vermeld op de pakjes inhoud en invriesdatum.

	Houdbaarheid van de diepvrieswaren bij –18 °C

	Ontdooien van diepvrieswaren
	Attentie!
	= Ontdooien
	Ontdooien


	Koelvak
	Aanwijzing:

	Vriesvak
	Attentie!
	Schade aan de leidingen van het koelcircuit voorkomen.
	1. Ca. 4 uur voor het ontdooien de super-functie inschakelen.
	2. Diepvrieswaren verwijderen en tussentijds op een koele plaats bewaren.
	3. Apparaat uitschakelen.
	4. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	5. Om het ontdooiproces te versnellen: een pan met heet water op een onderzetter in het vriesvak zetten.
	6. Met een doek of spons het smeltwater opnemen.
	7. Vriesvak droog wrijven.
	8. Apparaat inschakelen.
	9. Diepvrieswaren in het diepvriesvak leggen.

	D Schoonmaken
	Schoonmaken
	Attentie!
	Beschadiging van het apparaat en de uitrustingsonderdelen vermijden.
	1. Apparaat uitschakelen.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Levensmiddelen verwijderen en op een koele plaats bewaren.
	4. Indien aanwezig: wachten tot rijplaag in het koelvak is ontdooid.
	5. Het apparaat schoonmaken met een zachte doek en lauw water met een scheutje pH neutraal schoonmaakmiddel.
	Attentie!
	6. Deurafdichting afvegen met schoon water en goed afdrogen.
	7. Apparaat weer aansluiten, inschakelen en levensmiddelen inruimen.




	Schoonmaken van het interieur
	Dooiwatergoot
	l Luchtjes
	Luchtjes
	1. Apparaat uitschakelen met de Aan/Uit-toets #.
	2. Alle levensmiddelen uit het apparaat halen.
	3. De binnenruimte reinigen.~ "Schoonmaken" op pagina 94
	4. Alle verpakkingen reinigen.
	5. Sterk ruikende levensmiddelen luchtdicht verpakken om luchtjes te voorkomen.
	6. Apparaat weer inschakelen.
	7. Levensmiddelen inruimen.
	8. Na 24 uur controleren of er opnieuw luchtjes zijn ontstaan.

	9 Verlichting
	Verlichting

	> Geluiden
	Geluiden


	Normale geluiden
	Voorkomen van geluiden
	3 Storingen, wat te doen?
	Storingen, wat te doen?
	Controleer aan de hand van deze tabel of u de storing zelf kunt verhelpen, voordat u de klantenservice belt.
	De temperatuur wijkt erg af van de instelling.
	Geen enkele indicatie brandt.
	Het apparaat koelt niet, de indicatie en verlichting branden.
	--------
	4 Servicedienst
	Servicedienst





	Zelftest apparaat
	1. Apparaat uitschakelen en 5 minuten wachten.
	2. Apparaat inschakelen.
	3. Binnen de eerste 10 seconden na het inschakelen de toets °C gedurende 3 ... 5 seconden indrukken en ingedrukt houden totdat 2 °C op de indicatie Temperatuur koelruimte wordt weergegeven.

	Verzoek om reparatie en advies bij storingen
	Garantie
	!
	"





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


